Подробная информация для покупателей компании «Адажио»
Предлагаем посетить наш интернет-сайт по адресу: www.adajio.okis.ru
Компания Адажио шьёт красивые и качественные аксессуары одежды: маски для сна, мешочки для хранения нижнего белья, постельного белья, продукция для проведения медитаций. Находимся: Россия, 440034, г.Пенза, ул. Калинина, д. 113. 
Наша продукция отличается высоким качеством пошива, исходных материалов. Специфика производства не позволяет полностью автоматизировать технологический процесс, поэтому наша  продукция т.н. «hand made», т.е. с применением ручного труда, что в наше время высоко ценится. Тем не менее, цены адекватные, в среднем на 30% ниже средних по России.
Касательно наших условий  работы: минимальная закупка при 1-ой сделке - 1 000 руб., чтобы покупатель увидел качество полотна и качество пошива. 2-я и последующие сделки - от 3 000 руб., работаем по 100 % предоплате, скидки от суммы закупаемого товара:

5000 - 6999 руб.  - 2 %;

7000 -  9999 руб. - 3 %;

10 000 - 24999 руб. - 5 %;

25 000 - 49999 руб. - 7 %;

50 000 руб. и более - 10 %.
Для доставки по России отгружаем транспортными компаниями до склада ТК в Пензе – бесплатно, а дальше за дорогу платит Покупатель. Рекомендуем пользоваться автоматической заявочной формой-прайсом, Вы ставите в пустые жёлтые ячейки нужное количество изделий и автоматически считается сумма заказа. Очень удобно, практично и малозатратно по-времени. Нужно заполнить карту клиента, если надумаете с нами начать сотрудничать.
Алгоритм начала сотрудничества следующий:

Вы присылаете нам карту клиента и заявку, заполненную в нашей заявочной форме;

Мы обрабатываем заявку и сбрасываем Вам счёт, готовим договор поставки, 2-ой лист договора с нашей печатью сканируем и посылаем Вам на электронку или сбрасываем договор поставки с печатью по факсу, оригиналы договора в 2-х экз. мы вкладываем в 1-ю партию товара вместе с накладной, товар к Вам приезжает, Вы ставите свою печать и 1 экземпляр высылаете нам по почте. Договор годовой, в течение года мы по-нему работаем: Вы проплачиваете, мы отгружаем.
Срок отгрузки следующий: Вы проплатили, у нас клиент-банк, мы видим Ваши деньги, и отгружаем в день, когда увидили Ваши деньги, плюс 2-3 дня.

Будем ждать от Вас заявочку. Приятных покупок!
Предлагаем посетить наш интернет-сайт по адресу: www.adajio.okis.ru
